
(A) M6x20 mm

(B) M6 x 70 mm

(A) M6 x 20 mm

(C) M10  x 110 mm

(C) M10 x 110 mm

BARRAS METÁLICAS
GALVANIZADAS
-----------------------------
METAL BARS
GALVANIZED
----------------------------
BARRES DE METAL
GALVANISÉ

PASO 1 / STEP 1 / ÉTAPE 1

Ensamblar el respaldo a las patas mediante
los tornillos tipo A (M6x20 mm) y las arandelas
14 tornillos (6 en la parte inferior y 8 en la parte superior)
 y 14 arandelas por pata.

Assemble the backrest to the legs using
type A screws (M6x20 mm) and washers
14 screws (6 at the bottom and 8 at the top)
and 14 washers per leg.

Assemblez le dossier aux pieds à l'aide
vis de type A (M6x20 mm) et rondelles
14 vis (6 en bas et 8 en haut)
et 14 rondelles par jambe.

PASO 2 / STEP 2 / ÉTAPE 2

Colocar el banco boca abajo y colocar las
barras metálicas en los encastes del asiento.

Atornillar los tornillos tipo A (M6x20 mm) y arandelas
directos al asiento y los tipo B (M6x70 mm) al asiento
por los taladros de las barras todo apoyado a la
pata, 14 tornillos (M6x20 mm - A), 2 tornillos 
(M6x70 mm - B) y 16 arandelas por pata.

Atornillar los tornillos tipo C (M10x110) 
al taladro situado en la parte inferior 
de cada pata hasta notar resistencia
(aprox. 30-40 mm). Dejar unos 70 mm.
de tornillo fuera para su empotramiento
en el pavimento.

Empotrar la parte de los tornillos C que
quede fuera de la pata al pavimento.

ES IMPRESCINDIBLE ANCLAR
  EL BANCO AL PAVIMENTO.

LA RESISTENCIA DE LOS MATERIALES
Y SU ESTABILIDAD HAN SIDO APROBADOS 
PARA EL BANCO BIEN ANCLADO.

Retournez le banc et placez le
barres métalliques dans les inserts de siège.

Visser les vis de type A (M6x20 mm) et les rondelles
directement au siège et type B (M6x70 mm) au siège
par les trous des barreaux, le tout appuyé sur le
pied, 14 vis (M6x20 mm - A), 2 vis
(M6x70 mm - B) et 16 rondelles par pied.

Place the bench upside down and place the
metal bars in the seat inserts.

Screw in the type A screws (M6x20 mm) and washers
direct to the seat and type B (M6x70 mm) to the seat
by the holes in the bars, all supported on the
leg, 14 screws (M6x20 mm - A), 2 screws
(M6x70 mm - B) and 16 washers per leg.

Visser les vis de type C (M10x110)
au trou situé au niveau de la partie
inférieure de chaque pied jusqu'a 
noter la résitance (approx. 30-40 mm). 
Laisser anviron 70 mm. de la visà l'air
libre pour son encastrement au sol. 

Encastrer la partie des vis C qui
ressort du pied au sol.

Screw the type C screws (M10x110)
to the drill located at the bottom
of each leg until resistance is felt
(approx 30-40 mm). Leave about 
70 mm.of screw outside for its 
embedding on the pavement.

Embed the part of the screws C that
stay out of the leg to the pavement.

PASO 3 / STEP 3 / ÉTAPE 3

   IL EST INDISPENSABLE 
D'ANCRER LE BANC AU SOL.

     IT IS ESSENTIAL TO ANCHOR
   THE BANK TO THE PAVEMENT.

LA RÉSISTANCE DES MATÉRIAUX ET
SA STABILITÉ ONT
ÉTÉ APPROUVÉS POUR UN BANC
BIEN ANCRÉ

THE RESISTANCE OF THE MATERIALS
AND THEIR STABILITY HAVE BEEN
APPROVED FOR THE WELL-ANCHORED
BANK.

Instrucciones de montaje / Assembly instructions / Instructions de montage



1 und 1 und

2 und
2 und

(A) DIN 7380 (M6x20mm) x 28 und

(B) DIN 7380 (M6x70mm) x 4 und
Barras / Bars / Barres

DIN 9021 M6 x 32 und

(C) DIN 571 (M10x110mm) x 4 und
Anclaje / Anchorage / Ancrage


